

开幕式昨晚首次带妆彩排

上万观众见证青春、梦幻的演出，感叹“太震撼了”



小演员们在做彩排前准备 现代快报记者 施向辉 摄



演员们在彩排前训练



开幕式演出道具

快报讯(记者 刘伟伟)昨晚，第二届青奥会在南京奥体中心举行首次全员带妆预演。蒙蒙细雨中，上万名观众见证了一场青春、梦幻的演出。“太震撼了”，预演结束后，观众们仍沉浸其中。

昨天晚上6点不到，观看彩排的幸运观众就已经来了一大批，尽管天空飘起小雨，但挡不住大家的热情，不少观众有备而来，撑着雨伞观看。暖场节目和运动员入场环节预演结束后，开幕式节目表演环节的预演

正式开始。精美绝伦的灯光秀、震撼人心的声乐效果，舞台上幕幕场景如梦如幻，观众看得如痴如醉。

8月10日的彩排中，尽管没有换上表演服装，但来自河南塔沟武术学校的学员表演的《筑梦》，仍然征服了所有观众。昨天，穿上酷炫表演服的998名“少林小子”，上下翻飞，腾空飞跃，120名高空威亚在地面400名学员配合下，组成各种造型，再次用让人叹为观止的表演诠释了什么叫压轴戏，观众爆发出

了整个预演环节最热烈的掌声和喝彩声。

到底有多震撼，有观众这样形容，“看得鸡皮疙瘩都起来了。”为了把悬念留到最后，在预演现场，工作人员号召大家把美好暂时先留在心中。

开幕式究竟还有哪些不可错过的精彩？主火炬将以怎样的“意外”方式点燃？让我们一起期待8月16日悬念揭晓的那一刻吧。现代快报记者了解到，8月14日，南京青奥会

开幕式将进行最后一次预演。

昨天的预演，蒙蒙细雨始终相伴，为了防止演出人员发生意外，并保证演出效果，暖场节目结束后，几十名工作人员手拿拖布，伏地进行场地“人工除湿”，偌大的场地里，他们弓着腰来来回回，快速移动着。此时，让人感动的一幕发生了：在没有任何人指挥引导的情况下，数万名观众自发地鼓起数次掌声，对辛苦的工作人员报以感谢，掌声经久不息。

“都教授”
将亮相开幕式?
开幕式团队：这个保密

快报讯(记者 鹿伟)“都教授”金秀贤将来南京参加青奥会开幕式，并与张靓颖、张杰搭档演唱主题歌。昨天，网上热传的这一消息让粉丝们惊喜不已。

昨天，网上爆出一张电脑屏幕截图，图片疑似青奥会开幕式节目画面。这个画面“剧透”了青奥会开幕式主题歌《点亮未来》的演唱者名单。张靓颖、张杰赫然在列，更吸引眼球的是，因韩剧《来自星星的你》而走红的“都教授”金秀贤也是演唱者之一，此外，还有一位演唱者，是来自俄罗斯的噶丽娅。

随后，有网友在微博上爆料，8月14日金秀贤将从首尔飞南京的航班信息，预计他会参加16日的青奥会开幕式。而14日晚正是南京青奥会开幕式最后一次彩排。

青奥组委对此传闻未予回应。开幕式团队相关负责人在接受现代快报记者时表示，主题歌的演唱者仍在保密阶段，不方便透露。

GOME
国美

江苏国美



8月15日 恢弘启幕

活动时间：8.15-8.24

本店广告图片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，特价机、批发、工程机不参加活动。礼品、积分、特价机、赠品数量有限，售完为止。价格如有变动不另行通知，以店内海报为准。促销活动不重复参加。具体参与此活动的网上商城详见店内公告。活动具体参与品牌、型号及活动细则详见店内公告。

被信任是一种快乐·信

10大品牌 巅峰钜惠
单品特惠15%-40%

预存20元 抵200元

单件需满2000元，具体参与品牌型号及活动详情见店内公告

会员回馈200元VIP抵用券

免费 抽 10g金条

参与微信活动有机会
得微信红包或32吋液晶

以上活动具体详情见店内公告